

## Отзыв

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора  
Батраковой Инессы Сергеевны  
на соискателя Тинкован Екатерину Васильевну**

Тинкован Е.В. с 2019 года являлась аспирантом кафедры теории и методики непрерывного педагогического образования института педагогики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена».

С 2019 по 2022 год обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена», освоила программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации и по настоящее время Тинкован Е. В. работала в должности лаборанта, а затем заведующего кабинетом кафедры педагогики школы института педагогики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена».

Тинкован Е.В. успешно сдала кандидатские экзамены. За время работы над диссертацией зарекомендовала себя как ответственный, вдумчивый и самостоятельный исследователь, который владеет как теоретическими, так и эмпирическими методами исследования, что позволило Екатерине Васильевне выстроить замысел исследования; обосновать и аргументировать полученные научные и практические результаты и успешно их представить в профессиональном сообществе.

Она принимала активное участие в работе международных и всероссийских научно-практических конференций, где представляла материалы исследования; была включена в работу двух научных проектов: «Трансформация университетской профессиональной подготовки будущих педагогов в современных условиях социокультурных изменений российского общества» и «Проектирование современных инструментов оценки качества подготовки выпускников педагогического университета с учетом результатов мониторинга потребности образовательных учреждений региона», результатом этой научной деятельности выступили совместные публикации с участниками проектов.

Диссертантом опубликовано 11 научных работ, из них 4 в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ и 4 раздела в коллективных монографиях, что свидетельствует о его творческом потенциале и научной состоятельности.

Диссертационное исследование было представлено на кафедре теории и методики непрерывного педагогического образования для обсуждения и получило положительные отзывы.

Научный руководитель  
доктор педагогических наук, профессор,  
профессор кафедры теории и методики  
непрерывного  
педагогического образования



Батракова И.С.

191186, Санкт-Петербург,  
наб. реки Мойки, д.48, корп.11  
тел. 8(812)312-16-87  
E-mail: [herzen-kp@yandex.ru](mailto:herzen-kp@yandex.ru)

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись И.С. Батраковой

удостоверяю «16» 03

Отдел кадров управления по работе с кадрами  
и организационно-контрольному обеспечению



Ведущий документовец,  
отдела кадров

Ю.В. Ласечник